Bloco JOO5 - No Balanco
Patrimonial, o somatério do
saldo inicial
(J100.VL CTA INI) das linhas
de detalhe
(J100.IND COD AGL = "D")
do Ativo (J100.IND GRP BAL
= "A") esta diferente do
somatori

Bloco/ Registro: J0O05

Descricao do Erro/Adverténcia: No Balanco Patrimonial, o somatério do saldo inicial
(J100.VL_CTA INI) das linhas de detalhe (J100.IND_COD_AGL = "D") do Ativo (J100.IND_GRP_BAL =
"A") estd diferente do somatério do saldo inicial (J100.VL_CTA INI) das linhas de detalhe
(J100.IND_COD_AGL = "D") do Passivo (J100.IND_GRP_BAL = "P").

O que é o bloco J005:
Demonstracées Contéabeis

O PGE do Sped Contabil totaliza os registros de saldos periddicos (registro 1155), na data do
balanco, com base no cddigo de aglutinacao (registro 1052). O valor assim obtido é confrontado



com as informacdes constantes do Balanco Patrimonial (registro J100). O mesmo procedimento é
adotado para conferéncia dos valores lancados na Demonstracao dos Resultados (registro J150) e
para a Demonstracdo dos Lucros ou Prejuizos Acumulados (DLPA)/Demonstracao das Mutacdes do
Patrimonio Liquido (registros J210 e J215). Em relacdo a Demonstracao do Resultado do Exercicio
(registro J150), os valores totalizados sao obtidos dos saldos das contas de resultado antes do
encerramento (registro 1355).
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Acao Sugerida: Verificar se os saldos anteriores do Balancete estao corretos.

Correcao: Defina o periodo ativo anterior da data de entrega ECD, e acesse o menu
Movimentacao > Atualizacao de Saldos.
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Realize a Atualizacao de Saldos das Contas, marcando o campo "Considerar lancamento de
zeramento de despesa/receita".

OBS.: lembre-se, se sua apuracdo for anual, efetue o zeramento de "Jan" a "Dez", mas caso seja
semestral ou trimestral, efetue o zeramento em cada um dos periodos.
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Defina o periodo ativo atual da data de entrega ECD, e realize o mesmo procedimento.
Apds, acesse o0 menu Relatérios > Balancete de Verificacao
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Visualize o balancete ('Jan' a 'Dez' quando anual, e se trimestral ou semestral verificar cada
periodo), onde podera visualizar que o saldo anterior do ativo estara diferente do saldo anterior do
passivo.
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Se estiver, como mostrado no exemplo abaixo, significa que o ano anterior esta com
inconsisténcias...
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Verifique, no ano anterior, se o zeramento esta correto e faca uma atualizacao de saldos também.
Caso a correcao do zeramento e a atualizacao dos saldos ndo resolvam, sera necessario investigar
qual a origem da diferenca através da andlise de seus lancamentos. Se no ano anterior ndo houver
informacoes, por ter sido implantado saldo, identifique a inconsisténcia na implantacdo e corrija.
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